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Ata da Segunda Reunião Ordinária
Conferência Web de dois mil e vinte
do Colegiado do Curso de
Graduação em Engenharia
Química, realizada em nove de
outubro de dois mil e vinte. 

No dia nove de outubro de dois mil e vinte, na Plataforma Team Link, endereço eletrônico https://m.teamlink.co/4390042256, 
realizou-se a Segunda Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Química. Compareceram à reunião 
os seguintes Conselheiros: Professora  Coordenadora do Curso de CAROLINA GUEDES FIORAVANTE REZENDE,
Graduação em Engenharia Química; o Professor , Vice Coordenador do Curso de Graduação em BRUNO AUGUSTO LOBATO
Engenharia Química; a representante Técnico-administrativo ELIANA DA SILVA, os professores: MAURICIO CORDEIRO 

 representantes do Departamento de Engenharia MANCINI, RUI DE GÓES CASQUEIRA e PAULO JANSEN DE OLIVEIRA,
Química; a Professora , representante do Departamento de Química Analítica; o WALESKA GIANNINI PEREIRA DA SILVA
Professor  representante do Departamento de química fundamental; a Professora ANTONIO GERSON BERNARDO DA CRUZ
JAQUELINE DE LIMA PIRES, representante do Departamento de Arquitetura e Urbanismo; o professor ANDRE LUIZ 

 e a Discente , representante do Diretório Acadêmico VIDEIRA DE FIGUEIREDO DEBORA DANIELLE SALLES DE LIMA
Arnaldo Bittencourt. A Professora CAROLINA GUEDES FIORAVANTE REZENDE, Presidente deste Colegiado, iniciou a 
reunião às dez horas e cinco minutos, quando foi tratado o seguinte assunto em pauta:  Aprovação do anexo ao Plano  Assunto 1:
Pedagógico do Curso (PPC) de Engenharia Química relativo ao período de Ensino Remoto Emergencial, em atendimento a 

 1.1. Iniciando os trabalhos, a Professora CAROLINA GUEDES FIORAVANTE REZENDE para Portaria 544/2020 do MEC.
conhecimento do Colegiado do Curso, faz menção a portaria 544/2020 do MEC, de 16 de junho de 2020, destacando a necessidade 
de aprovar um anexo ao PPC do curso, que deve constar a lista de disciplinas que serão ofertadas durante o ensino remoto no ano de 
2020 com seus referidos programas analíticos. 1.2 Dando prosseguimento, a Professora CAROLINA GUEDES FIORAVANTE 
REZENDE, fez a leitura do documento Anexo ao PPC, em que constam: as condições de oferta das disciplinas, os componentes 
curriculares que serão ofertados do ensino remoto emergencial e os programas analíticos das referidas disciplinas.  O Decisão:
Colegiado  o documento Anexo ao PPC do curso de graduação em engenharia química em atendimento aprovou por unanimidade
à portaria 544/2020 do Ministério da Educação. Nada mais havendo a tratar, a Professora CAROLINA GUEDES FIORAVANTE 
REZENDE franqueou a palavra aos presentes e, como não houvesse quem fizesse uso da palavra, deu por encerrada a Reunião às 
dez horas e trinta minutos e, para constar, eu, ELIANA DA SILVA, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e demais 
presentes.
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